



**Руководитель следственного управления поздравляет
сотрудников и ветеранов следственных органов с Днем
образования Следственного комитета России**



Уважаемые коллеги и ветераны следствия!

Примите самые теплые поздравления с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации!

С момента своего образования ведомство доказало свою значимость и сегодня занимает особое место среди правоохранительных органов.

Борьба с преступностью, коррупцией, восстановление социальной справедливости и привлечение к ответственности виновных – важные задачи, стоящие перед сотрудниками СК России, решение которых зависит от нашего профессионализма и личной ответственности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Верность долгу и Присяге, принципиальность и готовность пожертвовать личными интересами во имя интересов общества и государства отличают сотрудников Следственного комитета РФ.

Выражаю искреннюю признательность ветеранам, передающим опыт молодому поколению следователей, членам семей сотрудников за их терпение, любовь, понимание и поддержку. Уверен, что профессионализм и компетентность наших сотрудников, их преданность служебному долгу будут и впредь служить залогом выполнения самых ответственных задач на благо укрепления правопорядка, защиты прав и интересов граждан.

Желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и новых свершений на благо государства, общества и закона. Мира, добра и благополучия вам и вашим семьям!

Руководитель следственного управления

генерал-лейтенант юстиции А.Г.Хуаде

15 Января 2024

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1852898>